

(訂正)「平成23年3月期 第3四半期決算短信(非連結)」の一部訂正について

2011年1月28日に公表した表記開示資料について一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせします。
この訂正により財務諸表に与える影響はございません。

訂正内容 (訂正箇所には下線を付しております。)

9 ページ

4. 補足情報 (5) 自己資本規制比率

(訂正前) (単位：百万円)

		当第3四半期会計期間末 (平成22年12月31日)	前事業年度末 (平成22年3月31日)
基本的項目	資本合計 (A)	436,871	414,888
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	670	1,489
	金融商品取引責任準備金等	33	34
	一般貸倒引当金	25	31
	短期劣後債務	200,000	200,000
	計 (B)	200,728	201,554
	控除資産 (C)	218,725	232,228
	固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) (D)	418,874	384,214
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>26,904</u>	21,541
	取引先リスク相当額	12,569	12,385
	基礎的リスク相当額	38,456	33,845
	計 (E)	77,930	67,772
	自己資本規制比率 (D)/(E)×100	537.4%	566.9%

(訂正後) (単位：百万円)

		当第3四半期会計期間末 (平成22年12月31日)	前事業年度末 (平成22年3月31日)
基本的項目	資本合計 (A)	436,871	414,888
補完的項目	その他有価証券評価差額金(評価益)等	670	1,489
	金融商品取引責任準備金等	33	34
	一般貸倒引当金	25	31
	短期劣後債務	200,000	200,000
	計 (B)	200,728	201,554
	控除資産 (C)	218,725	232,228
	固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C) (D)	418,874	384,214
リスク相当額	市場リスク相当額	<u>26,905</u>	21,541
	取引先リスク相当額	12,569	12,385
	基礎的リスク相当額	38,456	33,845
	計 (E)	77,930	67,772
	自己資本規制比率 (D)/(E)×100	537.4%	566.9%

以上